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Elcaywyr otov Mpoypappatiopo H/Y
Epyaotnplakn acknon 3.1

BAZIKEZ ENTOAEZ MPOTPAMMATIZMOY

Tpééte to mpoypappa R Studio:
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® 13 free software and comes with ABSOLUTELY NO WARRANTY. The R Langusge =

4

® 15 a collaborative project Statistical Data Analysis 6
Type 'comtributors()’ for sore in
‘citation()” on how to cite & or R packages in publications.

Type ‘deso()’ for some demos, “help()’ for on-1ine help, or
‘help.start()’ for an wmeL browser interface to help

Type 'ql)’ to quit m. Manuals

NEPIFPA®H NEPIBAAAONTOZ R STUDIO

Fpoppr pevou (menu)

Mpopun epyaleiwv (toolbar)

Meploxn cuyypadng KoL EKTEAECNG TIPOYPOUUATWY (scripts)

Fpopupn ektéleong evtoAwv (command line)

Kaptéda 1: MetaPAntég mou amaptilouv TO TPEXOV TPOYPAUUATIOTIKO TieptBailov
(environment) / Kaptéla 2: lotopiko evtoAwv mou €xouv ekteheotel (history)

MNepBaArlov mapoxng BonBelag (help)
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ZHTOYMENO

Ztnv meploxn ouyypadng Kol eKTEAECNG TPOYPAUUATWY, YpaYTte KwOKA ylo tnv €miluon twv
TIAPAKATW UTTOAOYLOTIKWYV TIPOPRANUATWV:



NMPOBAHMA 1
Aivovtal Tpelg Betikol aképatol aplOpol mou ekPppalouv poipec, AETITA Kal SEUTEPOAETTA LI
VEWYPAPLKNC CUVTETAYUEVNC. YTIOAOYLOTE TIC SEKASLKEC LOIPEG TNG CUVTETAYUEVNC.

NMPOBAHMA 2
Alvetal évag BeTikOG aképalog aplOpog (v) Kat InTeital 0 UTTOAOYLOMOC TOU TtapayovTikol autoU (v!).

NPOBAHMA 3
Aivetal évag aplOuog mou ekdpalel Bepuokpaocia. Av eivat peyalutepog Twv 30 Babuwy, va
gepdaviletal punvupa «AnPn HEtpwv». AALWE va Sivetal fava aplduoc.

NMPOBAHMA 4
Aivovtal 6U0 Betikol aképatol aplBpol kat InTeltal 0 UTIOAOYLOPOG TOU HEYLOTOU KOLVOU SLaLpETN.



ENAEIKTIKEZ ENMIAYZEIZ

NMPOBAHMA 1
Aivovtal Tpelg Betikol aképatol aplOpol mou ekPppalouv poipec, AETITA Kal SEUTEPOAETTA LI
VEWYPAPLKNC CUVTETAYUEVNC. YTTIOAOYLOTE TIC SEKASLKEC LOIPEG TNG CUVTETAYUEVNC.

r = as.numeric (readline())
m = as.numeric (readline())
s = as.numeric (readline())
x =1r + m/60 + s/3600
print (x)

NMPOBAHMA 2

Atvetal évag BeTikdg aképalog aplOpog (v) kat InNTeital 0 UTTOAOYLOMOC TOU TtapayovTikol autoU (v!).

print ("Adoce BeTLkO aképalo")
n <- as.numeric(readline())
np <- 1
for (1 in 1:n)

np <- np * 1i
print (np)

NapaAdayr): EAsyX0C apXLKAG TLUNC KAl EAEYXOC TIPOCEYYLONG ATIELPOU.
n=as.numeric (readline())

if (n<=0) {
print ("input error")

} else {

np = 1
for (1 in 1:n) {
np = np * 1i

if (is.infinite(np)) break
}

print (np)

print (i)

NMPOBAHMA 3
Aivetat evag aplOuog mou ekdpalel Oepuokpacia. Av eivat peyaiutepog twv 30 Babuwy, va
spdaviletat ppvupa «AnPn HETpwv». AAWCE va Sivetatl fava aplduoc.

temp = as.numeric(readline (prompt = "EiLocaywyn Oecpuoxkpoaciac: "))
if (temp > 30) {
print ("AAYN pétpwrv'")



NPOBAHMA 4
Aivovtat 6U0 Betikol aképatol aptBpol kat InTeltol 0 UTTOAOYLONOG TOU LEYLOTOU KOLVOU SLalpETn.

al <- as.numeric(readline())
a2 <- as.numeric (readline())

if (al<a2) m <- al else m <- aZ2

vyl <- al%%m
y2 <- a2%%m

while (y1 !'= 0 [|] y2 != 0) {
m <- m-1
vyl <- al%%m
y2 <- a2%%m

print (m)



